

# 500 ПРЕМЬЕР ТЕАТРА

Пятьсот премьер показал Драматический русский театр имени Самеда Вургуня в Баку за свои 50 лет! И почти каждая была праздником для почитателей драматического искусства.

Все эти годы театр выполнял роль полгосада русской культуры в Советском Азербайджане, знакомя зрителей с произведениями русской и западной классики, современными пьесами. Он постоянно обращается и к пьесам азербайджанских драматургов.

С партийных позиций, омыленной революционной романтикой, театр призывал в своих спектаклях служить Родине, народу, воспитывал патриотизм и интернационализм. Его заслуги отмечены Советским правительством двумя орденами Трудового Красного Знамени.

На торжественном вечере, посвященном юбилею, от имени Центрального Комитета Коммунистической партии Азербайджана коллектив театра поздравил первый секретарь ЦК Компартии Азербайджана Г. А. Алиев. Артистов приветствовали представители рабочего класса Баку и творческих союзов республики, пограничники, моряки Каспийской флотилии, делегации театров города.

Азербайджанский государственный русский драматический театр... Само сочетание слов «азербайджанский» и «русский» в названии театра определяет его лицо, содержит большой и высокий смысл. Вот почему юбилей театра превратился в праздник культуры всей республики.

**Э. АЛИЕВА,**

соб. корр. «Известий».

БАКУ. (По телеф.).